KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUUN

60:18:0171502

(HOMCp KagaCcTpoOBOI'o KBapTajia (HOMepa CMEKHBIX KaTaCTPOBBIX KBapTaJ'IOB),
SIBIIAFOIETOCSA (}IBHﬂIOHIMXC}I) TCppHTOpHefI, Ha KOTOpOfI BBITTOJIHAKOTCS KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBBIC paGOTBI)

JlaTa monrotoBku KapTel-miana teppuropuu 31.07.2024 r.

IHosicHuTEeNLHAA 3aNIUCKA

1. CBeaenus o 3aKa3ymnkKe

AJIMUHUCTPALIMSA TICKOBCKOT'O PAMOHA TICKOBCKOU OBJIACTH, THH: 6018005392,
OI'PH: 1026002344719

(ros1HOE HaMMEHOBAHKE OpraHa MECTHOTO CAMOYIIPABIICHHSI MyHHIUIIAIBHOTO PaifOHa MIIM TOPOJICKOrO OKPYTa, OpraHa HCIIOIHUTEILHON BIACTH ropoa
(denepanbaoro 3HadeHnss Mockssl, CankT-IlerepOypra ninm CeBacTonosi, OCHOBHO# rOCyJapCTBEHHBII PErHCTPALIMOHHBIN HOMEP, HACHTU(DUKAIHOHHBIN
HOMep HaJIOTOIIIATEIbIIHKA)

HopMaTuBHBII IpaBOBOM akT oprana MecTHoro camoympasiienus Ne6/n ot 01.12.2024

(cBeneHus 00 yTBEP)KACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBelieHHsI 0 KaJ1aCTPOBOM MH KEHEpe:

damuiusi, UM, 0TYECTBO (IIPU HAJTMYMK OTYECTBA): 3upa3uHuHa Mapus BanepbeBHa

CtpaxoBoil HOMep HHIUBUAYAIbHOTO JHieBoro cuera: 10781014223

KonrakTablii Tenedon: 8(8162)272-002

AJipec AJIEKTPOHHOM TTOYTHI U MOYTOBBIH aJIPeC, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBIISETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM
umxenepom: 173000, Hosropoackas 061, r Benukuit HoBropos, yn ®&énoposckuii Pyueit, 1. 2/13,
mari.zirdzinina@mail.ru

HaumenoBanue camoperyiaupyemMoil opranu3anuu kagactpoBbix HHkeHepoB (CPO), uieHoM KoTopoi
ABJISIETCS] KaJJaCTPOBbIN MHkKeHep: Accormanus "Coro3 KaJJacTPOBbIX HHKEHEPOB"

Howmep peructpaiiiu B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUII, OCYIIECTBISIONIMNX KaJaCTPOBYIO
neaTeabHoCTh: Accormarmg "Coro3 KagacTpOBEIX HHKEHEPOB'"

COKpaHICHHOG HaMMCHOBAHWEC IOPUIUYCCKOro Jnna, €CJInu KaI[aCTPOBI)II\/’I HWHXCHCP ABJISACTCSA
pa6OTHI/IKOM IOPUINYCCKOro Jinga: —

3. OcHoBaHUS BBINOJHEHUA KOMILIEKCHBIX KaJaCTpPOBLIX pa60T

MyHHUIMIIaTbHBIN KOHTPAKT HA BBINOJIHEHHE KOMIUIEKCHBIX KaJlaCTPOBBIX paboTa Ha TEPPUTOPUU
MyHHIMNanpHOro oobpazoBanus "[lckoBekuii paiton" Ne01573000069240000100001 ot 01.05.2024

(HaMMeHOBaHHC 1 pEKBU3UTHI TOCYJAPCTBEHHOI'O MJIM MYHUITUTIAJIBHOI'O KOHTPAKTa Ha BBINTOJTHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb NOKYMEHTOB, HCII0Jb30BAHHBIX IIPH NOATOTOBKE KAPThI-IJIAHA TEPPUTOPHH

Ne
n/n HaumMmeHnoBaHue HOKYMEHTA PexBU3UTHI AOKYMEHTaA
1 2 3
1 | KagacTpoBslii 1J1aH TEPPUTOPUHN NeK'VBI-001/2024-90838001 ot 01.04.2024
5. CBegeHus 0 reoe3n4ecKoil 0CHOBE, HCIOIb30BAHHOM NPU NOATO0TOBKE KAPThI-IIJIAHA
TepPUTOPHH
Cucrema KOOpAMHAT —
Caenenns o
KOOpZ]I/IHaTLI, M COCTOSIHMM HaA
e Kunacc 31.07.2024
I /;1 Ha3Banmne myHKkTa M THII Te0/e3HIECKO HApPYXK | LeH
H ceTH X v HOT'0 Tpa | map
3HaKa | MyH | KH
IIYHKTa KTa
1 2 3 4 5 6 7 8
1 [ = _ _ _ _ _ _

6. CBentenust 0 cpeacTBax M3MepeHHuil




Caenenus 00
Ne HanmenoBanue npudopa PexBU3NTHI CBUAETENBLCTBA O MOBEPKeE
n/n (MHCTpPYMeHTAa, annapartypbl) YTBEPATICHUM THIA npudopa (MHCTPYMEHTA, aNMAPaTyPhI)
’ u3MepeHuni ’
1 2 3 4
1 _ _ _

7. IlosicHeHus1 K pa3ejiaM KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHHU

Kapra mnan TeppuTopun MOATOTOBICH B PE3YJIbTAaTe BHIMOTHEHHS] KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT
Ha TeppuTopun kamactpooro kBaptana 60:18:0171502 (Poccutickas ®enepanus,lIckoBckas 001acTp,
IlckoBckuit p-u CII "TopoumHckass BOJIOCTH") HAa OCHOBAHMM MYHUIIMIAIBHOTO KOHTpAaKTa Ha
BBITIOJITHEHHE KOMIUIEKCHBIX KaJacTpoBbIX padoT ot 01.05.2024 Ne01573000069240000100001.

HcxomHpIMU TaHHBIMU JJ15 BBITTOJTHEHUSI KOMIUIEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX PA0OT B OTHOIICHUH TEPPUTOPUH
kanactpoBoro kpaprana 60:18:0171502 mocnmyxuinu crienyroumume JOKYMEHTBHI: KaJacTpPOBBIA IIJIaH
TEPPUTOPUH KaJacTPOBOr0 KBapTaia, 3eMJIeyCTpOUTeIbHbIE Aeia,opTodoTomianst 1:2000

B cBs3u ¢ oTcyTcTBHMEM B IEPHOJ] BBINOIHEHUS] KOMIUIEKCHBIX KaJacTpPOBBIX pabOT JOKYMEHTOB,
yKa3aHHbIX B yacTu 6 cratbu 42.1 denepanbHoro 3akoHa oT 24.07.2007 Ne221-®3 "O kamacTpoBoii
JeSTENIbHOCTH ( Jajiee - 3aKOH O KaJacTPOBOH /EATENbHOCTH), KOMIIJIEKCHBIE KaJlaCTPOBbIE pabOTHI B
OTHOILIEHUM 3E€MENbHBIX YYaCTKOB,IOAJEXKAIIMX OOpa30BaHUIO B COOTBETCTBUHM C TaKUMHU
JOKYMEHTaMH, He BBIOTHSUIUCH U pa3zaen "Ceenenust 00 00pa3yeMbIX 3eMeNbHBIX yJacTKax" B KapTy-
IUIaH TEPPUTOPHH HE BKIIIOYEH.

B xome KOMIIIEKCHBIX KaJdacTpOBBIX paboT B KkamacTpoBoMm kBapTaie 60:18:0171502 O6buio
o0cnenoBaHo 35 0OBEKTOB.

KaHaCTpOBble pa60T51 B CBA3UM C YTOYHCHHUCM MCCTOIIOJIOXKCHUA TpaHUI W IJIoOMAaAr IPOBCICHBI B
OTHOIIICHUN 3 3E€MENIbHBIX Y49aCTKOB, UCIIPABJICHUEM peeCTpOBOP’I OIIMOKH B MECTOIOJIOKECHHHI rpaHuIl
n IuIomaiu 15 3eMenabHBIX Y4aCTKOB, YTOUHCHHUEM MCECTOIOJIOKCHUSA 2 00BEKTOB KaIMTaJIbLHOTO
CTPOUTCIILCTBA.

B xoze npoBenenns paboT BISIBIEHO, YTO MECTOIOJIOKEHHE 0OBEKTOB KalUTAIbHOTO CTPOUTEIHCTBA C
kagacTpoBeiMu HoMepamu 60:18:0171502:157 u 60:18:0171502:158 ompeneneHo ¢ Hajexaien
TOYHOCTBIO

B xone mpoBesneHust paboT BBISBIEHO, YTO MECTOIOJIOKEHHE 3€MENbHBIX YYaCTKOB C KaJaCTPOBBIMHU
HoMmepamu 60:18:0171502:18, 60:18:0171502:40 u 60:18:0171502:14 onpeneneHo ¢ Hajuexamien
TOYHOCTBIO.

He unentuduuupoBath 9 3eMeNbHBIX y4YacTKOB € KagacTpoBbIMM Homepamu : 60:18:0171502:25,
60:18:0171502:29, 60:18:0171502:31, 60:18:0171502:32, 60:18:0171502:33, 60:18:0171502:34,
60:18:0171502:36, 60:18:0171502:37, 60:18:0171502:38.

He wuneHTHOUIMPOBATE OOBEKT KANMTAIBHOTO CTPOMTENBCTBA C  KagacTPOBBIM  HOMEPOM
60:18:0171502:156.

3eMenpHBIA y4acTOK ¢ kamacTpoBbiM HomepoMm 60:18:0000000:78 (eawHOE 3€MIICTIONB30BaHUE) H
BXOJIALIME B HEro 00OCOOJIEHHBIE YUYaCTKHU HUCKJIIOYEHbl M3 KapTa-ljaHa TEePPUTOPUU TMOCKOJIbKY
pacToIOXKEHBI B Pa3HBIX KaJaCTPOBBIX KBApPTAJaX.




Cgeiennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTECPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOTI'0 YIaCTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:1

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTu4de | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTByiouue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTHYECK
omnpeeeHn .
XapaKkTepH a omnpejejieHH oii
bIX TOYEK A MOrpeurHoCTH
rpaHul KOOpHHAT KoopauHaT onpeaecieHus
Y X Y XapaKTepHO | KOOPIMHAT
H TOYKH XapaKTepHOi
(Mt), m Touku (Mt), M
1 3 4 5 6 7 8
HlY — 509147.7 | 1288138. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
4 24 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3u4ec
KHX
HU3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)
H2Y — 509154.6 | 1288151. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 37 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
H3Y — 509167.8 | 1288178. | Meron 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 79 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
H4Y — 509113.9 | 1288193. | Merox 0.10 Mt=(0.07>+0
2 25 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
H5Y — 509102.6 | 1288197. | Merox 0.10 Mt=(0.07>+0
4 24 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3ndec
KHUX




U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

Hoy

- 509095.9
3

62

1288199.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
M3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

H7Y

- 509081.2
3

58

1288171.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

a8y

- 509105.8
0

48

1288158.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%=0.10

HoY

— 509112.1
4

54

1288155.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

HlY

— 509147.7
4

24

1288138.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeIleHI/lﬂ 0 YacTax rpaﬂnu yTO‘lHHeMOFO 3€eMEJIBHOI'O yqacnca C Ka)laCTPOBI)IM HOMepOM
60:18:0171502:1

Oo0o3navenne 4acTH | Topu30HTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOr0
rpaHuIl npoJiokeHue (S), | NPOX0KIEHUS YACTH | CIOPA 0 MeCTONOJIOKEHUH IPAHMI
OT T. 0 T. M rpaHuI 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4
HlY H2Y 14.82 — —
H2Y H3Vy 30.44 — —
H3Y 4y 55.83 — —




H4dy H5Y 11.96 - -
HsY oy 7.12 - -
HOY H7Y 31.66 - -
H7Y H8Y 27.84 - -
H8Y H9Y 6.99 - -
oy Hly 39.58 - -

3. O6ume cBegeHnst 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
60:18:0171502:1

HauMeHoBaHMne XapaKTepUCTHKH
3eMeJIBHOTO Y4acTKa

3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Az[pec 3€MCJIBHOI'0 y4aCTKa

MecTononoKeHrne 3eMeIbHOTO yJacTKa
(TIpx OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'ILHBIG CBCACHHA O
MCCTOITOJIOKCHNUHU 3EMECJIBHOI'O YJaCTKa

[Tnomaap 3eMeIbHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPEACIICHUS
mwiomau (P £ AP), M

2834 xB.M £ 10.96 xB.M

dopmyna, mpuMeHEHHAas IS pacdyera
npeebHON JOMYCTHMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeNIeHNs TUIOIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M

AP =2*0.10 * V2834 * V(1 + 1.412)/(2 * 1.41)) =
10.96

IInomane 3eMeNbHOro y4acTKa
coryiacHo cBesieHusM Enunoro
rOCyJapCTBEHHOTO peecTpa
HeABMKUMOCTH (P, ), M

1250

Ouenka pacxoxaeHus P u Py, (P -
2
Pran), M

1584 xB.M

IIpenenpHbIi MUHUMAJIBHBIN U

MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36METbHOTO
2

yuacTKa (Pyym 1 Pyakc), M

KagacTpoBslil uinm nHOM HOMEpP
(0603HaUeHUE) 3aHMSI, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIOIIOKEHHOTO Ha
3eMEIIbHOM y4acTKe

Hubie cBeneHnsa




Cgeiennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTECPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOTI'0 YIaCTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:3

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTu4de | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTByiouue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTHYECK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCTH
rpaHul KOOpHHAT KoopauHaT onpeaecieHus
Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHOi
(Mt), m Touku (Mt), M
1 3 4 5 6 7 8
H10Y — 509234.0 | 1288511. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
6 20 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)
Hlly — 509248.3 | 1288545. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
7 16 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
HI2Y — 509189.4 | 1288573. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 60 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
H13Y — 509176.6 | 1288528. | Metox 0.10 Mt=(0.07>+0
4 68 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
Hl4y — 509200.0 | 1288520. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
1 50 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3ndec
KHX




U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

uloy — —

509234.0
6

1288511.
20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
M3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

2. CBefieHUs1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMEJIBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:3

Oo0o3naveHne 9acTd | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeILHOr0

rpaHul npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. M rPaHuUIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H10Y HllY 36.85 — —

HllY H12Y 65.47 - —

H12Y R 46.70 - —

H13VY Hl4y 24.76 — -

Hl4y H10Y 35.30 — —

3. O0mme cBeieHHs 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM Y4aCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

60:18:0171502:3

HanmeHoBaHue XapaKTepPUCTHKH
3eMeJIBHOr0 Y4acTKa

3HaYeHHMe XapaAKTePUCTHKH

2

3

AJpec 3eMebHOr0 y4acTKa

MecTomooxeHue 3eMeIbHOTO Y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUU MPUCBOEHHOTO
azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITCJ'[BHBIG CBCICHHUA O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3EMCJIIBHOTI'O YUACTKaA

[Tnomane 3eMeIpHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPEACIICHUS
wionianu (P £ AP), M2

2637 kB.M £ 10.32 xB.M

dopmyna, mpuMeHEHHAas JIJIs pacdyera
peebHON JOMYyCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeNIeHNs TUTOIIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M2

10.32

AP=2%*0.10 * V2637 * V(1 + 1.152)/(2 * 1.15)) =

[1nomane 3eMeNbHOro y4acTka
coracHo cBeneHusaM Exqunoro
rocy/1apCTBEHHOIO peecTpa
HeBKUMOCTH (Pyay), M

2500

Ornenka pacxoxaenust P u Py, (P -
2
PKa}l)e M

137 kB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIN 1

MaKCHUMAJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBslii uiin nHO#M HOMEp
(o6o3HaueHUE) 3aHUS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO




CTPOUTECIIIBCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha
3CMCJIbHOM Y4aCTKC

Hurle cBenenns




Cgeiennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTECPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOTI'0 YIaCTKa €

KajacTpoBbiM HOMepom 60:18:0171502:6

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTu4de | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTByiouue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTHYECK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCTH
TPaHHUI Koop/tHAT KOOpPAUHAT | oOIpeAeIeHus
Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHOi
(Mt), m Touku (Mt), M
1 3 4 5 6 7 8
HISY — 509211.7 | 1288414. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 42 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)
H16Y — 509218.5 | 1288437. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
1 49 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
H17Y — 509221.9 | 1288454. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 08 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
H18Y — 509226.3 | 1288475. | Merox 0.10 Mt=(0.07>+0
7 16 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
H19Y — 509213.8 | 1288478. | Merox 0.10 Mt=(0.07>+0
0 41 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3ndec
KHX




U3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

a0y

- - 509183.4
0

1288485. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
41 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3uyec
KHX
M3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

H21Y

- - 509168.7
8

1288425. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
65 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

HISY

- - 509211.7
3

1288414. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
42 CIyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
15049

2. CBefieHUs 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBbBIM HOMEPOM
60:18:0171502:6

Oo0o3navenne 4acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0

rpaHuIl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OTT. 0 T. M rPaHHUIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

HlSY Hl6Y 24.05 — —

Hl6Y H17Y 16.94 — -

H17Y H18Y 21.54 - -

H18Y H19Y 12.98 — -

H19Y H20Y 31.20 - -

H20Y H21Y 61.52 — —

H21Y Hl5Y 44.39 - -

3. O6uue cBeeHns 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
60:18:0171502:6

Ne HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHKH
3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
n/n 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3

1 | Anpec 3eMelbHOrO yJacTKa

MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpu OTCYTCTBUU MTPUCBOSHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJII:HBIG CBCIACHHUA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMECJIIBHOI'O y4acCTKa

2 | Inomaap 3eMENbHOTO y4acTKa +

2788 kB.M £ 10.67 xB.M




BEJTMYMHA TTOTPEITHOCTH OTIPEICTICHHUS
2
mwomanu (P = AP), m

®dopmyna, IpUMEHEHHAs 1JIs pacyera
MPEAEIbHON JONYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeieNeHUs III0IAN 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V2788 * V(1 + 1.23%)/(2 * 1.23)) =
10.67

[Tnomaas 3eMeIbHOTO y4acTKa 1500
corjlacHo cBeaeHusM EauHoro

rOCYJapCTBEHHOTO peecTpa

HeBIKUMOCTH (Pyay), M

Ornenka pacxoxaerus P u Py, (P - 1288 xkB.M

2
an/:l)a M

[IpenenpHbli MUHUMAJIBHBIN U

MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJILHOTO
2

yaactka (Pyyy ¥ Pyake), M

KagacTpoBslil uiu uHoit HoMep
(o603HaueHuE) 3/1aHUS, COOPYKEHHUSI,
00BeKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOUTEINIbCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM y4acTKe

HNurle cBenenus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171401:94

3ona Ne —
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
22 509267.8 | 1288361. | 509267.8 | 1288361. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 33 2 02 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
23 509271.6 | 1288393. | 509271.6 | 1288393. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 16 5 16 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
24 509230.2 | 1288404. | 509230.2 | 1288404. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
1 01 1 01 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
25 509225.8 | 1288386. | 509227.6 | 1288392. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
9 91 2 96 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
26 509222.8 | 1288369. | 509224.9 | 1288383. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
1 45 7 11 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

27 509267.8 | 1288361. | 509223.1
5 33 9

1288370.
02

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

22 - - 509267.8

2

1288361.
02

2. CBefieHUsl 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171401:94

O0o3navenne 4acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeILHOr0
rpaHul npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHH IPAHUI]
OT T. 10 T. M TrpaHuI 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5

22 23 32.37 - -
23 24 42.84 - -
24 25 11.35 — —
25 26 10.20 — -
26 27 13.21 — -
27 22 45.53 — -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171401:94

Ne
w/n HaunmeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HaYeHHMe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | [Inomanp 3eMenpHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPEACIICHUS
wionianu (P £ AP), M

1491 xkB.M = 7.75 KB.M

2 | ®opmyna, npUMEHEHHas AJis pacueTa
MPEAETbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeAeNeHUs IUIOAAN 3€MEIbHOTO
yuactka (AP), M2

7.75

AP =2*0.10 * V1491 * (1 + 1.132)/(2 * 1.13)) =

3 | Huble cBenenus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBereHusl 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKA €
KajacTpoBbiM HOMepom 60:18:0171501:268

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
28 509297.8 | 1288312. | 509300.1 | 1288312. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
8 76 6 38 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
29 509299.2 | 1288324. | 509298.5 | 1288331. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
4 35 5 62 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
30 509298.5 | 1288331. | 509221.0 | 1288347. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 62 2 68 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
31 509295.0 | 1288332. | 509219.3 | 1288324. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
4 35 1 53 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
32 509221.0 | 1288347. | 509256.9 | 1288319. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
2 68 6 79 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

33

509219.6
5

1288325.
06

509272.7
4

1288316.
66

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

28

509274.3
7

1288316.
16

509300.1
6

1288312.
38

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

34

509297.8
8

1288312.
76

- Meton

CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

2. CBefieHUs 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171501:268

Oo0o3navenne 9acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHuLl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

28 29 19.31 — -
29 30 79.18 — -
30 31 23.21 — -
31 32 37.95 — -
32 33 16.09 — —
33 28 27.75 — -

3. XapaKTepHCTHKH YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
60:18:0171501:268

Ne
w/n HaunmeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +

BEITMYMHA TIOTPEITHOCTH ONIPEICTICHHUS
mwromaau (P = AP), M

1651 xB.M = 9.49 kB.M

2 | ®opmyna, IpUMEHEHHas Ui pacyera

NpEeaEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
ONpCACIICHUA IIJIomaan 3¢MCJIbHOT'O

9.49

AP =2%0.10 * V1651 * \((1 + 2.29%)/(2 * 2.29)) =




yuactka (AP), M°

Hurvle cBenenus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:11

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
35 1474.89 | 1531.71 | 509287.5 | 1288250. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 39 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
36 1489.59 | 1562.69 | 509293.5 | 1288275. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
8 40 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
37 1457.70 | 1575.56 | 509294.9 | 1288284. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 21 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
38 1445.17 | 1544.23 | 509287.6 | 1288285. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
8 71 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
39 1456.78 | 1539.34 | 509268.8 | 1288288. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
9 94 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

40

1474.89

1531.71
1

509260.4

40

1288290.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

41

- 509255.7

2

98

1288256.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

42

- 509268.3

4

37

1288254.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

35

- 509287.5

6

39

1288250.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
60:18:0171502:11

Oo0o3naveHne 4acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJTbHOr0
rpaHnu npoJiokeHue (S), | MPOXOKICHUSA YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOMKEHUH IPAHHI
OTT. a0 T. M rpaHui 3eMeJIBHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

35 36 25.72 — —
36 37 8.91 - -
37 38 7.37 — —
38 39 19.07 - -
39 40 8.60 — —
40 41 33.75 — -
41 42 12.89 - -
42 35 19.63 - -

3. XapaKTepI/ICTHKH YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI0 YYACTKA ¢ KAaAaCTPOBBIM HOMEPOM




60:18:0171502:11

Ne

wn HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 | Ilnomanp 3eMeIbLHOTO yyacTKa + 1167 xB.M = 6.83 KB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
iomasu (P £ AP), M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs I pacyera AP=2%*0.10 * V1167 * V(1 + 1.022)/(2 * 1.02)) =
MpeaeIbHON JOIMYCTUMOM TorpentHocTu | 6.83
OTIpeIeNIeHNs TUIOIAAN 3€MENTbHOTO
yaactka (AP), M’

3 | VHble cBeneHus -




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepoMm 60:18:0171502:15

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
29 509295.0 | 1288332. | 509298.5 | 1288331. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
4 36 5 62 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
43 509296.0 | 1288353. | 509296.0 | 1288353. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 83 6 83 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
44 509294.9 | 1288356. | 509294.8 | 1288357. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
4 44 9 40 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
45 509222.8 | 1288369. | 509271.2 | 1288360. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
1 45 8 32 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
22 509221.0 | 1288347. | 509267.8 | 1288361. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
2 69 2 02 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BbIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

46

509295.0
4

1288332.
36

509223.2
2

1288369.
99

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

47

509221.0
2

1288347.
69

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

29

509298.5
5

1288331.
62

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

2. CBefieHUs 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:15

Oo0o3navenne 9acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHuLl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

29 43 22.35 — -
43 44 3.76 — -
44 45 23.79 — —
45 22 3.53 — -
22 46 45.49 — —
46 47 22.41 — -
47 29 79.18 — —

60:18:0171502:15

3. XapaKTepl/lCTHKl/l YTOYHAECMOI'0 3€EMEJIBHOI'0O YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

Ne
i HauMeHoBaHMe XapaKTePHCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA TTOTPEITHOCTH ONIPEICTICHHUS
mwromaau (P = AP), M

1748 xB.M = 9.38 KB.M

2 | ®opmyina, npUMEHEHHas AJis pacueTa

IIPEACIBHON JOIYCTUMOM NOTPEITHOCTH

9.38

AP =2 *0.10 * V1748 * N((1 +2.022)/(2 * 2.02)) =




OIpeieNIeHus TIIOMAAN 3€MEIbHOTO
2
yuactka (AP), M

Hurle cBenenns




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:16

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
37 1489.59 | 1562.70 | 509294.9 | 1288284. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 21 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
48 1499.44 | 1588.33 | 509295.6 | 1288284. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 04 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
49 1475.94 | 1598.13 | 509296.2 | 1288287. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
2 03 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
50 1465.68 | 1572.35 | 509297.5 | 1288288. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
8 70 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
28 1489.59 | 1562.70 | 509300.1 | 1288312. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
6 38 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

33

509272.7
4

66

1288316.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

39

509268.8
9

94

1288288.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

38

509287.6
8

71

1288285.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

37

509294.9
0

21

1288284.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
60:18:0171502:16

Oo0o3naveHne 4acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJTbHOr0
rpaHnu npoJiokeHue (S), | MPOXOKICHUSA YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOMKEHUH IPAHHI
OTT. a0 T. M rpaHui 3eMeJIBHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

37 48 0.81 — -
48 49 3.04 - -
49 50 2.15 — -
50 28 23.82 - -
28 33 27.75 — —
33 39 27.99 — —
39 38 19.07 - -
38 37 7.37 - -

3. XapaKTepI/ICTHKH YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI0 YYACTKA ¢ KAaAaCTPOBBIM HOMEPOM




60:18:0171502:16

lij‘('r'l HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA

1 2 3

1 | Ilnomanp 3eMeIbLHOTO yyacTKa + 791 xB.M = 5.63 KB.M
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
iomasu (P £ AP), M

2 | ®opmyna, npumenennas s pacaera | AP =2 * 0.10 * V791 * (1 + 1.04%)/(2 * 1.04)) =
MpeaeIbHON JOIYCTUMOM TOTPEnTHOCTH | 5.63
oTpeieNIeHus TUTOIAIA 3eMETBHOTO
yaactka (AP), M’

3 | VHble cBeneHus —




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:17

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
31 142473 | 1619.49 | 509219.3 | 1288324. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
1 53 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
51 141458 | 1592.97 | 509215.0 | 1288298. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 50 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
52 1457.71 | 1575.57 | 509260.4 | 1288290. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
2 41 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
39 1465.68 | 1572.35 | 509268.8 | 1288288. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
9 94 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
33 1475.94 | 1598.13 | 509272.7 | 1288316. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
4 66 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

32 1424.73 | 1619.49 | 509256.9

6

1288319.
79

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

509219.3
1

1288324.
53

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

2. CBefieHUsl 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:17

Oo0o3navenne 9acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIbHOr0
rpaHu npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OTT. a0 T. M TrpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4
31 51 26.38 — -
51 52 46.09 — —
52 39 8.60 — —
39 33 27.99 — —
33 32 16.09 — —
32 31 37.95 — —
3. XapakTepuCcTUKH YTOUYHSAEMOTI0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:17
1‘1\;'(;.1 HauMeHoBanue xapakTepuCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPEACIICHUS
miomayu (P £ AP), M

1499 xkB.M = 8.19 kB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs IS pacyera
npeenbHON JOMYCTUMOI MOTPeHOCTH
OTIpeIeNIeHNs TUTOIIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M2

8.19

AP =2*0.10 * V1499 * V(1 + 1.622)/(2 * 1.62)) =

3 | UHble cBeneHus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:19

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
51 141458 | 1592.97 | 509215.0 | 1288298. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 50 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
53 1398.37 | 1559.21 | 509214.2 | 1288293. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 15 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
54 1423.21 | 1549.70 | 509207.5 | 1288261. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 95 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
55 1425.75 | 1551.03 | 509233.2 | 1288258. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
5 04 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
56 1428.56 | 1551.21 | 509235.4 | 1288259. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
9 48 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

57

1445.17

1544.23

509238.2
1

12

1288260.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

41

1457.70

1575.56

509255.7
2

98

1288256.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

52

1414.58

1592.97

509260.4
2

41

1288290.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

51

509215.0
5

50

1288298.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
60:18:0171502:19

Oo0o3naveHne 4acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJTbHOr0
rpaHnu npoJiokeHue (S), | MPOXOKICHUSA YACTH | CIOPa 0 MECTONOJIOKEHUH IPAHHI
OTT. a0 T. M rpaHui 3eMeJIBHOI0 y4acTKa
1 2 3 4

51 53 5.41 — -
53 54 31.91 - -
54 55 25.99 — -
55 56 2.66 - -
56 57 2.79 — -
o7 41 17.79 — -
41 52 33.76 - -
52 51 46.09 - -

3. XapaKTepI/ICTHKH YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM




60:18:0171502:19

Ne

wn HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 | Ilnomanp 3eMeIbLHOTO yyacTKa + 1674 xB.M = 8.30 kB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
iomasu (P £ AP), M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs I pacyera AP=2%*0.10 * V1674 * (1 + 1.272)/(2 * 1.27)) =
npeaenbHon JomyctuMon norpemHocta | 8.30
OTIpeIeNIeHNs TUIOIAAN 3€MENTbHOTO
yaactka (AP), M

3 | VHble cBeneHus -




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:2

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H3Y 1281.94 | 1517.48 | 509167.8 | 1288178. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 79 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
58 1329.87 | 1492.87 | 509183.3 | 1288207. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 34 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
59 1331.54 | 1490.58 | 509193.7 | 1288230. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 36 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
60 1343.36 | 1484.93 | 509170.5 | 1288238. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
2 49 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
61 1378.18 | 1530.98 | 509165.8 | 1288239. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
7 95 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

62

1314.35

1565.56

509150.5
0

1288243.

55

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

63

1281.94

1517.48

509140.2
9

1288246.

59

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

64

509137.6
1

1288247.

31

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

65

509131.0
8

1288246.

56

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

66

509123.1
0

1288248.

42

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10

H5Y

509102.6
4

1288197.

24

Meton
CIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10




15079

H4y - - 509113.9

2

1288193.
25

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

H3Vy - - 509167.8

5

1288178.
79

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

2. CBe)IeHI/Iﬂ 0 JacCTAX 'PaHUI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

60:18:0171502:2

O0o3navenne 4acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeILHOr0
T'PaHUI npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OTT. 10 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4
H3y 58 32.51 — —
58 59 25.22 — —
59 60 24.56 — —
60 61 4.87 — -
61 62 15.79 — —
62 63 10.65 — —
63 64 2.78 — —
64 65 6.57 — -
65 66 8.19 — —
66 HSY 55.12 — —
HSY H4y 11.96 — —
a4y H3y 55.83 — —
3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:2
lt][j‘(f'l HaunmeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | Ilmomanp 3eMeNBHOrO yyacTka +

BEJIMYMHA NIOTPELIHOCTH ONPEACIECHUS
2

wiontanu (P £ AP), m

4082 kB.M *+ 13.01 xkB.M

2 | ®opmyna, npUMEHEHHas AJis pacueTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeAeNeHUs IUIOAAU 3€MEIBHOTO
yuactka (AP), M

13.01

AP =2%*0.10 * V4082 * V(1 + 1.312)/(2 * 1.31)) =

3 | Uuble cBeneHus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:21

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
HI8Y 1454.18 | 1766.56 | 509226.3 | 1288475. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 16 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
67 1469.05 | 1797.95 | 509227.7 | 1288482. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 78 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
68 1447.65 | 1810.13 | 509232.6 | 1288504. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 82 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
HI0Y 1437.03 | 1816.14 | 509234.0 | 1288511. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
6 20 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
Hl14Y 1430.46 | 1804.03 | 509200.0 | 1288520. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
1 50 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

69

1418.37

1810.29

509195.9
0

1288507.

37

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

70

1407.65

1788.30

509182.8
2

1288511.

17

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

71

1413.99

1784.88

509176.5
5

1288487.

53

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

a0y

1454.18

1766.56

509183.4
0

1288485.

41

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H19Y

509213.8
0

1288478.

41

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10

H18Y

509226.3
7

1288475.

16

Meton
CIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10




| wit) | |

2. CBefieHUs1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMEJBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBbBIM HOMEPOM
60:18:0171502:21

Oo0o3navenne 9acTH | Topu3OHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeILHOr0
rpaHuiy npojoxenue (S), | MPOXOKIAEHUST YACTH | CIOPA O MECTOMOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. A0 T. M rpaHumn 3eMeJIbHOT0 Y4ACTKA
1 2 3 4 5
HI18Y 67 7.74 — —
67 68 22.59 — —
68 Hl0Y 6.53 — —
H10Y Hl4y 35.30 — —
Hl4y 69 13.76 — —
69 70 13.62 — —
70 71 24.46 — —
71 H20Y 7.17 — —
H20Y H19Y 31.20 - —
Hl19yY H18Y 12.98 - —
3. XapakTepucTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:21
13‘(:[ HaumeHoBaHMe XapaKTEePHCTHKH 3HaYeHHMe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | [Inomanp 3eMenpHOro y4yacTka +

BEJIMYMHA TIOTPEIIHOCTH OTPEICTICHUS
2
riomanu (P £ AP), m

1696 kB.M + 8.35 KB.M

2 | ®opmyina, IpUMEHEHHas Ul pacyera

MPEAETbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpEeeIeHUs MIOIAAU 3€MEIBHOTO

2
yuactka (AP), m

AP =2 *0.10 * V1696 * N((1 + 1.272)/(2 * 1.27)) =

8.35

3 | UHble cBeneHUs




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:23

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpAMHATBI, M KOOPAHHATEL, M HorpemHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
rpaHul KOOpHHAT KoopavMHaT onpeaeJieHus
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
o4 1398.37 | 1559.21 | 509207.5 | 1288261. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 95 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
72 1391.13 | 1540.91 | 509206.5 | 1288242. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
2 33 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
73 1402.23 | 1536.01 | 509265.4 | 1288230. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 04 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
42 1439.04 | 1519.76 | 509268.3 | 1288254. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
4 37 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
41 1448.19 | 1515.72 | 509255.7 | 1288256. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
2 98 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

57

1456.78

1539.34
1

509238.2

12

1288260.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

56

1428.56

1551.21
9

509235.4

48

1288259.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

55

1425.75

1551.03
5

509233.2

04

1288258.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

54

1423.21

1549.70
6

509207.5

95

1288261.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

74

1398.37

1559.21 | -

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10

2. CpefeHusi 0 4aCTAX IPAHUL YTOYHAEMOI0 3¢MeIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBLIM HOMEPOM
60:18:0171502:23

Oo0o3naveHne 9acTH | Topu30HTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHui nposio:kenne (S), | NMPOXOKIEHUS YACTH | CIIOPA O MECTONOJI0KEHNH IPAHMI
OTT. /10 T. M rpanun 3eMeILHOTO0 Y4acTKa
1 2 3 4
54 72 19.65 - -




72 73 60.20 — -
73 42 24.50 - —
42 41 12.89 — —
41 57 17.79 - —
57 56 2.79 — —
56 55 2.66 - -
55 54 25.99 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
60:18:0171502:23

I‘B‘(‘r’[ HaumeHoBaHue XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

1 | [Inomanp 3eMenpHOrO y4yactka + 1363 xB.M * 8.18 kB.M
BEJIMYMHA OTPEIIHOCTH OTpeAeTICHUs
womau (P £ AP), M

2 | ®opmyna, npUMEHEHHas AJi pacueTa AP =2 *0.10 * V1363 * V((1 + 1.943)/(2 * 1.94)) =
peenbHON JOMyCTUMOM norperntHocTy | 8.18
omnpezeNeHus IUIONIAId 3eMEeTbHOTO
yuactka (AP), M

3 | UHble cBeneHus —




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepoMm 60:18:0171502:26

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
75 509587.3 | 1288429. | 509587.3 | 1288429. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 45 0 45 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
43 509296.4 | 1288353. | 509296.0 | 1288353. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 04 6 83 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
44 509260.3 | 1288439. | 509294.8 | 1288357. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
8 19 9 40 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
76 509389.8 | 1288482. | 509260.3 | 1288439. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
3 63 8 19 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
77 509550.4 | 1288525. | 509389.8 | 1288482. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
4 04 3 63 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

78 509587.3 | 1288429. | 509550.4
0 45 4

1288525.
04

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

509587.3
0

1288429.
45

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

2. CBefieHUsl 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:26

Oo0o3navenne 9acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIbHOI0
rpaHu npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHH IPAHUI]
OTT. a0 T. M TrpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4
75 43 300.90 — —
43 44 3.76 — —
44 76 88.77 — -
76 77 136.54 — —
77 78 166.11 — -
78 75 102.45 — —
3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:26
1‘1\;'(;.1 HauMeHoBanue xapakTepuCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPEACIICHUS
miomayu (P £ AP), M

29955 xB.M + 38.18 kB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs IS pacyera
npeaenbHON JOMYCTUMOM MOTPeIHOCTH
OTIpeIeNIeHNs TUTOIIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M2

38.18

AP =2%*0.10 * V29955 * V(1 + 1.912)/(2 * 1.91)) =

3 | UHble cBeneHus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:27

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
79 509632.4 | 1288342. | 509632.4 | 1288342. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 35 5 35 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
75 509587.3 | 1288429. | 509587.3 | 1288429. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 45 0 45 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
43 509296.4 | 1288353. | 509296.0 | 1288353. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 04 6 83 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
29 509299.2 | 1288324. | 509298.5 | 1288331. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
4 35 5 62 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
28 509291.1 | 1288254. | 509300.1 | 1288312. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
0 98 6 38 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

50

509382.7
5

1288282.
43

509297.5
8

1288288.

70

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

49

509632.4
5

1288342.
35

509296.2
2

1288287.

03

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

48

509295.6
9

1288284.

04

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

37

509294.9
0

1288284.

21

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

36

509293.5
8

1288275.

40

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10

35

509287.5
6

1288250.

39

Meton
CIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen

0.10

Mt=(0.07>+0
.072)=0.10




15079

80

509382.7
5

1288282.
43

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

79

509632.4
5

1288342.
35

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.07%)=0.10

2. CBe)IeHI/Iﬂ 0 JacCTAX 'PaHUI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

60:18:0171502:27

O0o3navenne 4acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeILHOr0
T'PaHUI npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OTT. 10 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4

79 75 98.11 — -
75 43 300.90 — -
43 29 22.35 — —
29 28 19.31 — —
28 50 23.82 — —
50 49 2.15 — -
49 48 3.04 — —
48 37 0.81 — -
37 36 8.91 — -
36 35 25.72 — —
35 80 100.44 — -
80 79 256.79 — —

3. XapaKTepHCTI/IKI/I YTOYHAECMOI'0 3€EMEJIBHOI'O YYaCTKa ¢ KalaCTPOBLIM HOMEPOM

60:18:0171502:27

Ne
i HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | Ilmomanp 3eMeNBHOrO yyacTka +

BEJIMYMHA NIOTPELIHOCTH ONPEACIECHUS
2

wiontanu (P £ AP), m

30244 xB.M + 38.48 kB.M

2 | ®opmyna, npUMEHEHHas AJis pacueTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeAeNeHUs IUIOAAU 3€MEIBHOTO
yuactka (AP), M

38.48

AP =2 *0.10 * V30244 * V(1 + 1.932)/(2 * 1.93)) =

3 | Uuble cBeneHus




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:41

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
81 509205.4 | 1288312. | 509205.9 | 1288307. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 36 8 66 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
82 509210.2 | 1288327. | 509207.9 | 1288307. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 56 5 36 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
83 509139.1 | 1288352. | 509209.9 | 1288319. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
2 94 7 48 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
84 509134.1 | 1288337. | 509208.5 | 1288324. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
6 91 2 36 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
85 509205.4 | 1288312. | 509209.7 | 1288328. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
0 36 0 39 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

86

- 509158.0
0

81

1288348.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

87

- 509148.2

9

93

1288331.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

81

- 509205.9

8

66

1288307.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

2. CBefieHUs 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:41

Oo0o3navenne 9acTH | Topu30HTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeTLHOr0
T'PaHUI npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OTT. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3
81 82 1.99 — —
82 83 12.29 — —
83 84 5.09 — —
84 85 4.20 — -
85 86 55.59 — —
86 87 19.47 — -
87 81 62.59 — —
3. XapaKTepUCTUKHU YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:41
ifi[ HaunmeHoBaHUMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +
BEJTMYMHA TTOTPEITHOCTH ONPEIeTICHUS
mwromaau (P = AP), M

1204 xB.M = 7.22 KB.M

2 | ®opmyna, MpUMEHEHHAs I pacyera
npeeIbHON JOMYCTUMOM MOTPenTHoCTy | 7.22

AP =2 *0.10 * V1204 * V(1 + 1.49)/(2 * 1.49)) =




OIpeieNIeHus TIIOMAAN 3€MEIbHOTO
2
yuactka (AP), M

HNurle cBenenns




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepom 60:18:0171502:42

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
88 509200.6 | 1288297. | 509202.3 | 1288290. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 26 4 69 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
81 509205.4 | 1288312. | 509205.9 | 1288307. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 36 8 66 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
87 509134.1 | 1288337. | 509148.2 | 1288331. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 91 9 93 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
89 509129.2 | 1288322. | 509140.2 | 1288311. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
4 83 4 96 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
90 509200.6 | 1288297. | 509143.2 | 1288311. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
0 26 6 04 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

91

- - 509181.3
5

1288299. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
39 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

92

— — 509184.0
9

1288297. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
99 CIyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

88

- - 509202.3
4

1288290. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
69 CIyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reojie3uyec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

2. CBefieHUs 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3eMeJBbHOI0 YYACTKA € KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
60:18:0171502:42

Oo0o3navenne 9acTH | Topu30HTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHuLl npoJio:keHue (S), | NPOXOKAECHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. M rpaHuI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

88 81 17.36 — -
81 87 62.59 — -
87 89 21.53 — —
89 90 3.16 - -
90 91 39.83 — —
91 92 3.08 - -
92 88 19.66 — —

3. XapakTepucTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM
60:18:0171502:42

Ne
i HauMeHoBaHMe XapaKTePHCTHKH 3HaveHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | [Tnomanb 3eMEeTBHOTO y4acTKa +

BEJTMYMHA TTOTPEITHOCTH ONPEIeTICHUS
mwromaau (P = AP), M

1195 kB.M = 7.28 KB.M

2 | ®opmyina, npUMEHEHHas AJis pacueTa

IIPEACIBHON JOIYCTUMOM NOTPEITHOCTH

AP =2 *0.10 * V1195 * V(1 + 1.59)/(2 * 1.59)) =
7.28




OIpeieNIeHus TIIOMAAN 3€MEIbHOTO
2
yuactka (AP), M

HNurle cBenenns




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYAaCTKAaX, Heo0X0ANMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

PE€ECTPOBLIX OMOOK B CBCACHUAX 0 MECTOITOJIOKCHHUHN UX IN'PAHUIL

1. CBe)IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢ME€JILHOI'0 ydacTKa €

KajacTpoBbIM HOMepoMm 60:18:0171502:44

3ona Ne 1
Cpennss DopMy.JIbl,
KBaaApaTude | IPUMCHCHHbIC
CyuiecTBylougue YTouHEeHHLIE cKast ISt pacyeTa
OGo3naue KOOpPAMHATLL, M KOOpPAMHATRI, M norpensoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU4€CK
omnpeeeHn .
XapaKTepH a omnpeeieHu ol
bIX TOYEK A MOrpeurHoCcTA
TPaHHUI Koop/tHaT KOOPAHMHAT | ONpeAeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAHHAT
H TOYKH XapaKTepHoii
(Mp, m Touku (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
93 509197.2 | 1288264. | 509197.2 | 1288264. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 95 3 95 CIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)
94 509203.0 | 1288286. | 509204.2 | 1288289. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 98 8 88 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049
95 509145.9 | 1288308. | 509202.3 | 1288290. | Metox 0.10 Mt=V(0.07>+0
4 48 3 67 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
92 509135.1 | 1288286. | 509184.0 | 1288297. | Meton 0.10 Mt=(0.07>+0
0 18 9 99 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
5079
91 509197.2 | 1288264. | 509181.3 | 1288299. | Metox 0.10 Mt=(0.072+0
3 95 5 39 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

90

509143.2
6

04

1288311.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

96

509138.3
5

23

1288302.

Meron
CIyTHUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
HU3MEpEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

97

509132.9
2

45

1288286.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
15049

0.10

Mt=V(0.072+0
.07%)=0.10

93

509197.2
3

95

1288264.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
5079

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3eMeJLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM
60:18:0171502:44

Oo0o3naveHne 4acTH | Topu30HTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOr0
rpaHun npoJio:keHue (S), | NPOXOKAEHUS YACTH | CIIOPA O MECTOIOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa
1 2 3 4

93 94 25.91 — —
94 95 2.10 - -
95 92 19.65 — —
92 91 3.08 - -
91 90 39.83 — —
90 96 10.09 — —
96 97 16.69 - -
97 93 67.81 - -

3. XapaKTepI/ICTHKH YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM




60:18:0171502:44

Ne

wn HaumeHoBaHMe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 | Ilnomanp 3eMeIbLHOTO yyacTKa + 1796 xkB.M = 8.88 KB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
iomasu (P £ AP), M

2 | ®opmyna, npumenennas s pacaera | AP =2 * 0.10 * V1796 * N((1 + 1.552)/(2 * 1.55)) =
npeaebHON JOIMyCTUMOM norpernHoctu | 8.88
OTIpeIeNIeHNs TUIOIAAN 3€MENTbHOTO
yaactka (AP), M

3 | VHble cBeneHus -




Onucanue MeCTOMOJI0KEHUsI 3aHUs, COOPYKEeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTEIbCTBA HA 3EMEC/IBHOM YIACTKE

1. CBegenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa

BU/I 00beKTa HEABUKMMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHH e, 00bEKT He3aBEePILIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KajacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) 60:18:0171502:43

3ona Ne 1
CymecTByromnue YTo4yHeHHbIe CI;?H
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK Popmy-sl,
NpUMeHeHHbIe
Home ast
pa norpe Asst pacyera
Metoa cpenaHeu
Howme | xapak IIHOCT
onpeseJ KBaJIpaTH4eCKO
p TepH b .
KOHT | BIX R, R, CHHSL 1 o ipente "
KOOPAUH NMOTPelIHOCTH
ypa | TO4ek X Y M X Y M ar JeHus onpeneeHus
KOHTY KOOp/IH KOOpAHHAT
pa Har XapaKTepHoil
xapaKUT ToukHu (Mt), M
epHoii
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
60:18: | 980 — — — | 50921 | 12882 | — | Merox |0.10 Mt=(0.072+0.0
01715 9.71 50.89 CIIyTHUK 7%)=0.10
02:43 OBBIX
Q) reojie3ny
€CKHX
U3MEpPEH
2478
(ompenen
CHMI)
60:18: | H990 — — — | 50922 | 12882 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.0
01715 0.12 56.30 CIIyTHUK 7%)=0.10
02:43 OBBIX
(1) reoe3nd
€CKHX
HU3MEpPEH
i
(ompenen
€HUN)
60:18: | 1100 — — — [ 50921 | 12882 | — | Merog | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
01715 O 6.08 56.55 CIIyTHUK 7)=0.10
02:43 OBBIX
1) reoae3ny
€CKHX
HU3MEpPEH
5078
(ompenen
eHU)




60:18: | ul01 - - — | 50921 | 12882 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
01715 O 9.75 51.13 CIIyTHUK 7)=0.10
02:43 OBBIX
¢D)] reoJIe3uy
€CKUX
nU3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)
60:18: | 98O — — — | 50921 | 12882 | — | Merox |0.10 Mt=(0.072+0.0
01715 9.71 50.89 CITyTHHUK 7)=0.10
02:43 OBBIX
(1) reojie3ny
€CKHX
U3MEpeH
15471
(ompenen
CHMI)
2. XapakTepuCcTHKH 31aHHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C
KaJacTPOBbLIM HOMepoM (0003Havennem) 60:18:0171502:43
3‘(:1 HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKHA 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObeKTa HEIBUKIUMOCTH 3nanue
2 | Panee npucBoeHHBIN —
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBII
HOMEp 3[1aHusl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (Ka1aCTPOBBIH,
VHBEHTAapHBIN WM YCIOBHBIN
HOMED)
3 | Kamactpossrit Homep 3emensHoro | 60:18:0171502:23
y4acTKa (3eMeNTbHBIX Y4aCTKOB), B
rpaHuIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacrosoKeHO 3/1aHue,
COOPYKE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTIO CTPOUTEILCTBA
4 | Homep KagacTpoBOTO KBapTaia 60:18:0171502
(KamacTpoOBBIX KBAPTAJOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PacmosoKeHO 3/1aHue,
COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTIO CTPOUTEILCTBA
5 | Anpec 3maHus, COOPYKEHHUS, Poccuiickas @enepanusi, [IckoBckas 00:1., [IckoBckmit p-H
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENHCTBA
MecTornonoxeHue 31aHus, —
COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIIEHHOTI'O CTPOUTEILCTBA
JlononHUTENBHBIE CBENECHUSA O c.n. Topommuckas Bonocts, A [latpoBo, yin KyBuimHosa, 1.
MECTOIOJIOKEHUH 7
6 | Uubie cBeneHns —







Onucanue MeCTOMOJI0KEHUsI 3aHUs, COOPYKEeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTEIbCTBA HA 3EMEC/IBHOM YIACTKE

1. CBegenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa

BU/I 00beKTa HEABUKMMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHH e, 00bEKT He3aBEePILIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KajacTpoBbiii HoMep (0003Hauenue) 60:18:0171502:45

3ona Ne 1
CymecTByromnue YTo4yHeHHbIe Cpenn
st
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBajpa
M M THYECK Popmy-sl,
NpUMeHeHHbIe
Home ast
2 norpe JJISl pacyeTra
P Metona cpeaHei
Howme | xapak IIHOCT
onpenes KBaJIpaTH4eCKO
P TepH eHMS b i
KOHT | BIX R, R, onpese
2 | Touek M m | KoopaMH | | HOrPeNIHOCTH
yp X Y X Y ar onpeaeaeHus
KOHTY KOOp/IH KOOpAHHAT
pa Xalu:l];(T XapaKTepHoil
P . | Toukm (Mt), m
epHoii
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
60:18: | u102 — — — | 50915 | 12882 | — | Merox | 0.10 Mt=(0.072+0.0
01715 O 291 99.28 CIIyTHUK 7%)=0.10
02:45 OBBIX
1) reoJie3nd
€CKHX
U3MEpPEH
2478
(ompenen
CHMI)
60:18: | u103 — — — | 50915 | 12882 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.0
01715 O 1.46 95.08 CIIyTHUK 7%)=0.10
02:45 OBBIX
(1) reoe3nd
€CKHX
HU3MEpPEH
i
(ompenen
€HUN)
60:18: | u104 — — — [ 50914 | 12882 | — | Merog | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
01715 O 9.27 95.96 CIIyTHUK 7)=0.10
02:45 OBBIX
1) reojie3ud
€CKHX
HU3MEpPEH
5078
(ompenen
eHU)




60:18: | ul05 - - — | 50915 | 12882 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
01715 O 0.49 99.92 CIIyTHUK 7%)=0.10
02:45 OBBIX
¢D)] reoJIe3uy
€CKUX
nU3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)
60:18: | u102 — — — | 50915 | 12882 | — | Merox |0.10 Mt=(0.072+0.0
01715 O 291 99.28 CITyTHHUK 7)=0.10
02:45 OBBIX
(1) reojie3ny
€CKUX
U3MEpeH
15471
(ompenen
CHMI)
2. XapakTepuCcTHKH 31aHHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C
KaJacTPOBbLIM HOMepoM (0003Havennem) 60:18:0171502:45
3‘(:1 HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKHA 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObeKTa HEIBUKIUMOCTH 3nanue
2 | Panee npucBoeHHBIN —
rOCYJIapCTBEHHBIN YUYETHBII
HOMEp 3[1aHusl, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaJaCTPOBBIiA,
VHBEHTAapHBIN WM YCIOBHBIN
HOMED)
3 | Kamactposerit Homep 3emensHoro | 60:18:0171502:44
y4yacTka (3eMeNIbHbIX Y4acTKOB), B
rpaHuIaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PacrosoKeHO 3/1aHue,
COOPYKE€HHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTIO CTPOUTEILCTBA
4 | Homep KagacTpoBOTO KBapTaia 60:18:0171502
(KamacTpoOBBIX KBAPTAJOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PacmosoKeHO 3/1aHue,
COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTIO CTPOUTEILCTBA
5 | Anpec 3maHus, COOPYKEHHUS, [IckoBckas 00u1., [IckoBCkuii p-H
00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENHCTBA
MecTornonoxeHue 31aHus, —
COOPYKEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIIEHHOTI'O CTPOUTEILCTBA
JIOTIOJTHUTEIBHBIE CBENCHUS O CII "TopommHckas Bosocts", 1. ITarpoBo
MECTOIOJIOKEHUH
6 | Uubie cBeneHns —







Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX YYACTKOB

]

o}

Maciura6 1:8300000




YcioBHbIC 0003HAYEHUST:

Ne
wn Ha3BaHue ycJ10BHOI0 3HaKa H3o06paikenne Onucanue n3o00pakeHust
1 2 3 4
1 I'paHulIIBI 3eMENBHOTO ydacTKa m JULSL N300 pasKeHHS IPUMEHSIOTCS YCIOBHBIE 3HAKH
No2, No3
2 YacTh rpaHHLbI 36MEJIBHOTO y4acTKa:
a) CYIIECTBYIOIIAs YaCTh IPAHUILIBI CIUIOLIHAS JIMHHUS YEPHOro IBera ToimmHON 0,2
MM
0) BHOBb 00pa30BaHHAsI WJIM YTOYHEHHAS YaCTh IPAHUIIBI CIUTIOLIHAS JIMHHSI KPaCHOro IBeTa TONMIKHOM 0,2
MM  (HONyCKaeTcsi JIMHMS YEepHOro  I[BETa,
BBIICJICHHAass ~ MapKepoM  KpacHOro  I[Bera,
mpuHO# 110 3,0 Mm)
3 XapakTepHasi TOUYKa IPaHMLbI 3eMEJIbHOTO y4acTKa [J KpYT' YEPHOTro LiBeTa auaMerpoMm 1,5 MM
4 KouTyp 3maHus, coopyxeHHs, O0OBEKTa HE3aBEPLICHHOIO JUIs U300paKeHHs IPUMEHSIOTCS YCIIOBHBIE 3HAKH
CTPOHTENHCTBA, Pa3MepPbl KOTOPOTO MOTYT OBITh MEepeaaHbl Ij Ne6, Ne7
B Macuitabe rpaguuecKoi 4acTi
5 KouTyp 3maHus, COOpyXeHHs, O00BEKTa He3aBEpLUICHHOTO KBaJpaT 4epHOro IBeTa C JUIMHON cTopoHHl 3,0
CTPOHTENBCTBA, pa3Mepel KOTOPOrO HE MOTYT OBITh MM
nepeaanbl B MacTabe rpaduieckoil yacTu
Kontyp COOpYXKEHHS, o0OBeKTa HE3aBEPLICHHOT'O KpYT 4epHoro ngera quamerpoM 3,0 MM
CTPOHTENBCTBA, IIPEACTABILIIOMMNA CcO00H  OKPY)KHOCTB,
pa3mepbl KOTOpPOil He MOryT ObITh IEpeiaHbl B MaciuTadbe
rpadudecKoii yacTu
6 YacTb KOHTYpA 3/1aHUS, COOPYKEHUS, 00bEKTa
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIILCTBA:
a) 00pa30BaHHOTO NPOEKIHEH CyIECTBYIOIIEr0 Ha3eMHOIO CIUIOIIHAS JINHUS YePHOTO IIBETa, TONIIHHOI 0,2
KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3aHHs1, COOPYKEHHs, 00beKTa MM
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENILCTBA
6) 00pa30BaHHOrO MPOEKIKEH BHOBb 00Pa30BaHHOTO CIUTOLIHAS JIMHKS KPACHOTO LIBETA TONIIUHO# 0,2
HA3eMHOT'0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 37aHus, MM (JIOIyCKAeTCsl JIMHKUSI YEPHOTO LIBETA,
COOpY)KEHHs1, 00BEKTA HE3ABEPILICHHOIO CTPOUTEIbCTBA BbIJIEJIEHHAs: MAPKEPOM KPAaCHOTO 1IBETa,
mmpuHOoH 10 3,0 Mm)
B) 00pa3oBaHHOro NpOEKUHUei cymecTyromero [ LITPUXITYHKTUPHAS JIMHHUS YEPHOT'O L[BETa
HAaJI36MHOT'O KOHCTPYKTHUBHOI'O JJIEMEHTA 3/1aHus, tosuuHoi 0,2 MM ¢ JutnHO#T mtpuxa 2,0 MM, ¢
COOpYXEHHs, 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTENILCTBA HMHTEPBAJIOM MEXIY IITPUXAMH U MMyHKTHPAMHU
1,0 Mmm
r) oOpa3oBaHHOrO IpOeKNHeil BHOBE oOpasoBanHoro | _ IITPUXITYHKTHPHAS JIMHUS KPaCHOTO [{BETa
HaJ[3¢MHOT'O0 KOHCTPYKTUBHOI'O 3JIEMEHTA 3/1aHHs, tomuuHo#i 0,2 MM ¢ niHHOM mTpuxa 2,0 MM, ¢
COOpY)KEHHsI, 00BEKTA HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA HMHTEPBAJIOM MEXIY IITPUXAMH U MyHKTHPAMHU
1,0 mm
1) 00pa30BaHHOIO MpOeKIMel cymecTByromero | LITPUXITYHKTUPHAS JIMHHUS YEPHOTO 1[BETa
MOJ36MHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 31aHHs, tommunoi 0,2 MM, uHO# wTprxa 2,0 MM,
COOpYXEHHs, 00BEKTa HEe3aBEPIIEHHOIO CTPOUTENBCTBA HMHTEPBAJIOM MEXIY IITPHXaMH U ITyHKTHPAMH
1,0 mm
€) 00pa30BaHHOTO MPOEKIMEH BHOBL OOpasoBanworo [ LITPUXITYHKTUPHAS JIMHHUS KPACHOTO IIBETA
M0/13€MHOT'0 KOHCTPYKTHBHOTI'O JJIEMEHTA 3[aHUS, tommuuHo# 0,2 MM, uTHHOH mTpHxa 2,0 MM,
COOpY)KEHHs1, 00BEKTa HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA HMHTEPBAJIOM MEXIY IITPUXAMH U MyHKTHPAMHU
1,0 Mmm
7 XapakTepHasl ToUKa KOHTypa 31aHuUs ° KpYT 4epHoro ngera quamerpoM 1,0 Mm
8 IIyHKT reone3andeckoil OCHOBBI:
a) MYHKT rOCyJapCTBEHHON Ie0/1e3MYECKON CeTH PaBHOCTOPOHHUH TPEYroJIbHUK CO CTOpOHOH 3,0
A MM C TOYKOH BHYTpH
0) MyHKT ONOPHON MEXEBOIl ceTH & KBaJpar co CTOpOHOM 2,0 MM ¢ TOYKOM BHYTpHU
9 Touka cChbeMOYHOTO 0OOCHOBAHHUS o OKPYXHOCTB AuameTpoM 1,0 MM ¢ TOUKO# BHYTpH
10 | HampaBnenus reome3swMdyecKux IOCTPOCHHN HPH CO3TaHHU CIUIOIIHAS JIMHUS YEpPHOTO IiBeTa TommuHoi 0,5
CHEMOYHOTO0 000CHOBAHHMS MM
11 | HampaBnenus Te0Ie3UIECKUX TIOCTPOCHUH npu CIUJIOIIHAS JIMHUS YEpHOTO IIBETa CO CTPENIKOH
4—

ONPEACIICHUN KOOPAMHAT XapaKTEPHBIX TOYEK TpaHUI]
3E€MEJIBHOI'O y4acTKa

TouHoM 0,2 MM




